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Rosenvængets Alle 16, 2100 København Ø

Børne- og Ungdomsforvaltningen har konstateret, at der i et antal 
institutioner hænger en plakat fra aktionsgruppen ”Børnetestfri zone”
hvori forældre opfordres til at boykotte 3-års sprogvurderingen.

Alle daginstitutioner er i henhold til dagtilbudslovens § 11 forpligtede 
til at tilbyde alle forældre en sprogvurdering af deres barn. 
Institutionslederen er kommunens stedlige repræsentant og har derfor 
en forpligtelse til at sikre, at alle forældre får dette tilbud.

Børne- og Ungdomsforvaltningen vil fremsende et brev til 
daginstitutionerne hvor det overfor institutionslederne understreges, at 
de har denne forpligtelse. Derudover vil forvaltningen genfremsende
informationsbrevet til forældrene. (se bilag). 

Det fremgår af Børne- og Ungdomsudvalgets beslutning af d. 
29.10.2008, at hvis man benytter arbejdspladsen til tilkendegivelse af 
sin opfattelse af et givent forhold, vil det være nærliggende for 
brugerne at tro, at protesterne foregår på ansættelsesmyndighedens 
vegne. Forvaltningen har derfor mulighed for at regulere sådanne 
ytringer på plakater mv. på institutionernes område. 
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Den nævnte plakat er underskrevet af aktionsgruppen ”Børnetestfri 
zone". Imidlertid fremgår det nedenunder, at man kan kontakte 
fællestillidsrepræsentant i LFS Iben Andersen på e-mail ibena@foa.dk, 
mobiltelefon: 30785108.

Børne- og Ungdomsforvaltningen finder det problematisk og 
uhensigtsmæssigt, at der gennem denne kobling mellem aktionsgruppen 
og LFS synes at kunne opstå tvivl om hvilken rolle LFS som 
pædagogernes fagforening indtager ift. opgaven med at implementerer
dagtilbudslovens § 11.

Børne- og Ungdomsforvaltningen forventer at LFS bakker op om og 
som minimum ikke modarbejder implementeringen af 3-års 
sprogvurderingen i dagtilbud.

Venlig hilsen

Direktør Børne- og Ungdomsforvaltningen

Henrik Laybourn


